



我的博客

裸婚时代 女儿怎么养

昨晚没事，陪妻子看了两集电视剧《裸婚时代》，不由对剧中女主人公童佳倩的母亲田淑云产生了同情。我和田淑云的观点相同，也坚持“穷养儿子富养女”，但是，看过这部电视剧之后，我真的不知道该怎么养女儿了。

我的女儿今年10岁了。从她出生到现在，我一直没有亏待过她，即使在最困难的时候，我也坚持把最好的东西给女儿。可是，“穷养儿子富养女”究竟是什么意思，我对此并没有非常清楚的认识。《裸婚时代》这部电视剧的结尾如何我尚不得而知，但至少现在，我并不赞成女主人公童佳倩的做法。

童佳倩在一个殷实的家庭里长大，虽没经历过大富大贵，物质却也不曾匮乏，这让她对金钱不是很敏感。因为从小得到什么东西很容易，童佳倩养成了凡事志在必得的性情。当老师和家长对她和刘易阳的早恋“围追堵截”时，她



的逆反心理被激了起来。在她的坚持下，两人的情侣关系得以保持，一直从17岁到26岁。毕业后，她爽快地嫁给了一个没房子二没车子三没存款的刘易阳，离开自己敞亮的闺房，搬进刘家局促的小北屋。

童佳倩不惜和母亲决裂，最终与刘易阳“裸婚”，举动近似疯狂，但从她的性格来看，又是顺理成章的。她坚信感情可以战胜一切，以为嫁人之后，就是“王子和公主幸福地生活在一起”，却不知她给自己

选择的道路，恰是《灰姑娘》的开篇。

我只有一个女儿，在她成长的过程中，我不想让她受一丁点儿的委屈。我并不是很保守的人，但是，将来女儿如果真的像童佳倩那样，年纪轻轻还没结婚就怀上孩子，并以此来要挟我同意她嫁人，我肯定会被她气出毛病的。说实话，看了《裸婚时代》，我对如何养女儿心中更没底了，你对此有什么看法？

(来自恒远的博客)

《裸婚时代》电影版……

△从现在开始，你天天只许吃泡面，要不就吃挂面。你花的每一分钱都要向我报告，工资中的每一毛钱都要上交，不许骗我，向我隐瞒，要相信我。单位发了奖金，你要在第一时间交给我。房价涨了，我哭了，你就得陪着我哭，永远都要把买房子当成人生的第一志愿，做梦也要梦见房子，在你的心里只能有房子，就是这样了。

——《河东狮吼》

△与其“裸婚”，不如不婚。没有票子，结啥子婚？你妈生气，你爹受气，你爷爷怄气，你奶奶断气，过得不好，后悔莫及。等有了钱，娶谁都行。

——《东成西就》

△爷爷告诉我，他娶奶奶时只用了“半斗米”；爸爸告诉我，他娶妈妈时只用了“半头猪”；而我前些年娶媳妇的时候，实际上是用了爹妈的“半条命”。

——《这个杀手不太冷》

△如果，我有一套房子，你会不会嫁给我？

——《花样年华》

△我要你知道，这个世界上永远有一个人跟你一样，没有房子，没有车子，没有票子，无论你在什么地方，无论在什么时候，反正你要知道总有这样一个人在等着与你“裸婚”。

——《来生缘》

△要结婚就得有房子，没房子就结不了婚，房子就是结婚，请问你如何“裸婚”？

——《笑傲江湖》

△也许每一个男子都曾有过这样的两个女人：一个很丑，但有房子；另一个很漂亮，但没房子。我们年轻，一冲动就娶了没房子的。久而久之，那个很丑的女人就变成了心头的一个遗憾。和漂亮女人过清贫日子的时候，我们也时常在想：当初我娶了那套房子……

——《红玫瑰与白玫瑰》

△你以为我上过大学，有个工作，就能买得起房子吗？如果上帝非要赐给我美德与财富，我一定和他讲：你还是给我一套房子吧！这样，至少你就不会那么狠心地离开我。

——《简·爱》



非常微博

@枫叶向风：我有个朋友是体育生，省青年跳水队的。他的微博头像是一个古人，之前我一直以为他装高雅。后来某一天，他说这是他们的祖师爷。我再仔细一看，这不是屈原嘛！

@林佳：世界上最痛苦的话是：“我爱你，但是……”世界上最甜蜜的话是：“……但是，我爱你。”

@刘佳：每次坐电梯，听到开门声，都觉得自己是在微波炉里，有时候里面还

会有熟人……

@毛豆先生：每次我表扬自己的学生时，都能感觉到他们等待表扬已等了很久。因此，每次表扬后，我都会告诉学生：批评与表扬都过去了，让自己快乐是最重要的。

@许个愿____：很多人闯进你的生活，只是为了给你上一课，然后转身离开。

@小沛大人：公司在举行消防演习，铃声响后，很多人跑了，我淡定地继续工

作。有同事过来问怎么回事，我从容地答了一句：放弃逃生了，等待救援中……

@贺莉莉：就算再伤心难过，头也要抬得高高的，胸挺得直直的。这样，一种咸咸湿湿的液体就会倒流到肚子里去，不会弄花你涂得漂漂亮亮的眼睛。

@海之妖瞳：浪漫的男人这辈子都是折翼的天使，爱你的男人你伤不起啊，遇到这样的男人就嫁了吧！

(腾讯微博)



非常网文

让人崩溃的交规试题

网友“1yzhangjie”最近到驾校学驾驶，可是面对一些交规试题，他崩溃了。“摩托车不得牵引摩托车，但允许被其他摩托车牵引。”这是什么题目？对于这些雷人的交规试题，很多人表示并不陌生。随后，就有网友晒出了更多的搞笑交规考试试题，并一一予以点评。

1.判断题：摩托车不得牵引摩托车，但允许被其他摩托车牵引。答案：错。

点评：说好听一点儿，这是送分题，不好听的话，就是出题人的脑袋被门挤了。

2.判断题：除机动车正式驾驶人外，其余人都不准驾驶不符合装载规定的车辆。答案：错。

点评：这道题就是一道语法题，出这道题就是为了考验考生的耐心。

3.判断题：道德与法律的关系表现在内涵不同、表现形式不同和实施手段不同。答案：对。

点评：出这道题是啥意思？

4.选择题：遇到交通事故时，你应该保护哪个人不受伤害？A.保护自己 B.保护乘坐你车的人。

点评：这道题有点儿像老婆和老娘同时掉进河里，该救哪一个。

5.判断题：烧伤伤员口渴时，可以喝少量的淡盐水。答案：对。

点评：我明明记得医疗知识书上说烧伤病不能喝水，只能拿棉棒蘸淡盐水湿润嘴唇。作为一个驾驶员，学习点儿急救知识也就罢了，这不是医护人员的事情吗？这是驾照还是考外科急救医生啊？

6.选择题：伤员众多时，最后送往医院的是哪类伤员？A.颈椎受伤 B.大出血 C.呼吸困难 D.肠管脱出。

点评：根据本人多年看美剧、日剧的经验，颈椎受伤有可能伤及中枢神经，大出血需要尽快输血，呼吸困难需要及时输氧，肠管脱出虽然看起来吓人，但战争片里英勇的战士都是拿块布包起来继续冲锋的，应该可以稍等一会儿。这道题的标准答案是：A.颈椎受伤。

出题人可能考的是“颈椎受伤不能随便搬动”这一点，那就直说呗，非要绕个大弯，弄个生死惨重的场景让人权衡良久。据说这道题医生大多会答错，尤以外科医生答错者为多。

(林杨 荐)